

Аналитическая записка от 10.06.2023 года

События в мире

То, о чем очень долго говорили обе воюющие стороны на территории бывшей Украины, произошло. Плотина Каховской ГЭС, построенная советским народом в 1955 году, была разрушена. Произошло затопление обширных территорий ниже по течению Днепра. По информации ООН в зоне затопления оказались более 16 тыс человек. Они потеряли свое жильё и имущество. И почти все эти люди проживают на левом берегу Днепра, подконтрольном РФ. Затоплены оборонительные позиции российских войск, смыты минные поля. Чтобы усугубить ситуацию фашистская украинская власть продолжает сброс воды на ДнепроГЭСе. Все это говорит о том, что именно украинские фашисты являются главными выгодополучателями этого события. Особо тупые «политические обозреватели», симпатизирующие украинским фашистам, утверждают, что подрыв плотины произвели войска РФ, якобы если бы укронацисты хотели ее подорвать, то подорвали бы еще весной 2022 года. Эти тупицы забывают, что тогда это сделать фашистам не дало стремительное наступление армии РФ и взятие без боя и Херсона, и Новой Каховки. Да и оружия, способного произвести разрушение такого сооружения, тогда у украинских фашистов не было. А сейчас есть.

8 июня вновь был обстрелян Луганск. Обстрел Луганска 8 июня был произведен вооруженными формированиями Украины с применением англо-французских малозаметных крылатых ракет большой дальности воздушного базирования Storm Shadow, сообщает представительство ЛНР в СЦКК.

В районе обстрела обнаружены фрагменты отбрасываемого носового конуса ракеты с соответствующими маркировками. Удар был нанесен по легендарному тепловозостроительному заводу им. Октябрьской революции. На наших глазах на территории СССР идет уничтожение всего промышленного потенциала нашей Великой Родины, которое выжило при разгуле капитализма с 1991 года.

И еще одно событие этой странной войны. В Харьковской области подорван аммиакопровод Тольятти – Одесса. По нему российские олигархи с маниакальной стойкостью пытались поставлять это сырье в Европу, где оно использовалось, в том числе, для производства оружия, которое потом идет на Украину и убивает

граждан РФ. Как мирных, так и гражданских.

Утром ВСУ атаковали с беспилотников несколько объектов на «старой» российской границе. ВСУ сбросили два взрывных устройства ночью на электроподстанцию в селе Попово-Лежачи Глушковского района, сообщил губернатор Курской области Роман Старовойт. В результате населённые пункты остались без света.

Во время восстановления электроснабжения один из рабочих получил осколочные ранения. Он находится в центральной районной больнице, врачи оказывают ему всю необходимую помощь, уточнил Старовойт.

В Брянской области в районе н.п. Лемешовка дроном-камикадзе была поражена вышка сотовой связи. Объект также получил повреждения.

В той же Брянской области сразу три БПЛА атаковали н.п. Суземка. Два аппарата были сбиты. Повреждены несколько хозяйственных построек.

Война пришла и в Воронеж. В результате атаки дрона на жилой дом в Воронеже пробита стена и разрушен один балкон. Повреждены ещё шесть. Предварительно, три мирных жителя ранены. По словам губернатора Гусева, всё произошло на улице Белинского.

9 июня стали «богатыми» на удары по российским городам. Вслед за Воронежем беспилотник атаковал нефтебазу в Курске, разрушений нет, сообщил глава региона. До этого об атаках беспилотников сообщали в Белгороде.

И очень странно на этом фоне прозвучали слова верховного главнокомандующего, который заявил, что ситуация с безопасностью в России и Белоруссии хорошая. Об этом российский лидер сказал во время неформальной встречи с белорусским главой Александром Лукашенко в Сочи.

Зеленский приехал в Херсон, чтобы на месте оценить масштабы катастрофы, устроенной его фашистами. На период визита этого нацистского главаря в Херсон обстрелы города российской артиллерией были прекращены. Они возобновились через полчаса после его отъезда. Судя по всему, «хозяева» планеты запретили убивать «элиту». Умирать должны только рядовые граждане бывшего СССР.

Продолжает сгущаться предвоенный мрак в мире. Усложняется как военная, так и дипломатическая ситуация. Из Финляндии выслано 9 российских дипломатов. Румыния высылает 50 российских дипломатов. Исландия остановила работу посольства в РФ. Сенат Швейцарии разрешил реэкспорт оружия на

Украину. Постепенно улетучивается хваленный швейцарский нейтралитет.

12 июня в Германии начнутся крупнейшие авиаучения в истории НАТО. В Air Defender 23, которые будут продолжаться десять дней, примут участие 10 тысяч человек и 250 самолетов из 25 стран. По плану они будут отрабатывать отражение имитируемого нападения на страну-члена НАТО. Помимо стран-членов блока в учениях примут участие Швеция и Япония.

Принимающие учения немцы изо всех сил стараются доказать, что учения задуманы как защита, и публично пообещали не совершать полетов в сторону Калининграда. Но американские товарищи их уже поправили. Директор Национальной гвардии ВВС США быстро разъяснил, что учения выходят за рамки сдерживания.

Все идет к прямому военному столкновению РФ и НАТО. НАТО может ввести войска в Украину, если государства-члены, в том числе США, не предоставят Украине гарантий безопасности на саммите альянсов в Вильнюсе, сообщил The Guardian.

И, вообще, Запад уже сейчас рассчитывает на долгую, изнуряющую РФ экономически и политически войну. Канцлер ФРГ Шольц: мы должны быть готовы к тому, что нам еще долго придется помогать Украине.

И на фоне этих грозных событий, МИД РФ просто веселит всё мировое сообщество. Вашингтон должен опубликовать правду о политических убийствах президентов США, заявила представитель МИД РФ Мария Захарова. После этого, добавила она, Соединенные Штаты получают право поучать другие государства, как им жить, пишет ТАСС.

Захарова отметила, что госсекретарю США Энтони Блинкену следует набраться мужества и придать гласности все материалы об убийствах американских лидеров, в частности, Джона Кеннеди.

Захарова, наверно, желает, чтобы враги РФ поумирали от смеха! Странно, неужели в МИД РФ не понимают, что эти расследования никого в мире уже давно не интересуют. Фактически все человечество и так знает, что президентов США в XX веке убивали по приказу хозяев Федеральной резервной системы. Что теракты 11 сентября 2001 года совершили спецслужбы США по приказу мировой олигархии, что все происходящее в мире делается с согласия хозяев мировых денег, для получения максимальной прибыли и дальнейшего порабощения всего человечества разными способами. Знает это все Захарова, потому что она

работает в структуре, которая и есть оккупационная администрация мирового олигархата на территории СССР. Просто сейчас эту администрацию хотят сменить на другую, более покладистую и послушную.

А вот Китай показывает свою независимость в мировой политике.

США должны прекратить вмешательство во внутреннюю политику Кубы и незамедлительно отменить эмбарго против нее, заявил представитель МИД КНР Ван Вэньбинь. Его слова приводят западные СМИ.

Дипломата попросили прокомментировать публикацию, судя по которой Пекин договорился о размещении базы электронного слежения на Кубе.

«США следует подумать о своем поведении, прекратить под предлогом свободы и демократии вторгаться во внутренние дела Кубы и немедленно отменить экономическое, коммерческое, финансовое эмбарго против нее», – сказал Ван Вэньбинь.

Стоило бы вспомнить, оккупационная администрация на территории СССР закрыла последнюю военную базу за рубежом в 2002 году. Ту самую базу, которую не собирался закрывать Брежнев, не захотел закрывать толерантный Горбачев и даже Ельцин не тронул.

Эта военная база, а точнее Центр радиослежения и перехвата находилась в Лурдесе на Кубе. И вот теперь что-то подобное на Кубе строит Китай.

Экономика катастрофы

Нефтегазовые доходы в РФ снизились на половину. Российский бюджет в июне недополучит в виде нефтегазовых доходов около 44 млрд рублей, прогнозируют в Минфине. В мае этот показатель составил 30,6 млрд рублей.

2/3 промпредприятий критически зависят от импортного оборудования и комплектующих.

Как следствие, сотрудники АО «АвтоВАЗ» с 29 мая ушли в корпоративный отпуск, который продлится до 19 июня, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе завода.

Автопроизводитель был вынужден перенести дату начала трехнедельного корпоративного отпуска с 24 июля на 29 мая из-за перебоев с поставками автокомпонентов.

Продолжается сдирание шкуры с народа РФ и загон его в кредитное

рабство. Биржевая цена бензина Аи-95 достигла 63 604 рублей за тонну, это новый рекорд. Рост розничных цен на топливо на АЗС носит спекулятивный сезонный характер и не связан с рекордами на бирже, считают эксперты.

Российские банки в мае выдали рекордный с 2013 года объём потребкредитов – 662,5 млрд рублей.

Рост цен на стоматологию в российских регионах разогнался до 250%, пишет RTVI. Причины – санкции и проблемы с логистикой. Сильнее всего подорожали протезы в Ингушетии. За год цена на стоматологические конструкции выросли на 256%, с 2920 до 10380 рублей за штуку.

Продолжает расти инфляция. Годовая инфляция в России на 5 июня подросла почти до 2,7% с 2,4% на 29 мая, следует из недельных данных Росстата за май и первых пяти дней июня.

Продолжает развиваться кризис и в промышленности капиталистического Центра. Британский машиностроительный холдинг Rolls-Royce Holdings Plc планирует оптимизацию операций, которая будет включать в себя сокращение тысяч рабочих мест, пишет The Times.

По данным источников газеты, Rolls-Royce планирует объединить непроизводственные функции трех своих подразделений – оборудования для гражданской авиации, оборонного сектора и энергетики. В результате 10% от 30 тысяч рабочих мест в этих департаментах может быть сокращено.

Ростки классовой борьбы, слабые, нерешительные начали пробиваться в РФ. На единственном в России месторождении изумрудов – Мариинском прииске в Свердловской области началась забастовка из-за возможных увольнений. Несколько десятков сотрудников отказались покидать шахту, пишет Е1. По словам бастующих горняков, руководство предприятия, подконтрольного «Ростеху», объявило, что собирается поэтапно остановить подземную добычу руды, перейти к открытым горным работам, законсервировать шахту и сократить рабочих. Под сокращение могут попасть около 180 горняков. После приватизации Мариинского прииска его уже несколько раз пытались обанкротить.

Молдавских фермеров разоряют поставки дешевой пшеницы из Украины. Фермеры, недовольные действиями правительства, вышли на протесты в различных районах страны. В социальных сетях и СМИ появились фото колонн тракторов и другой сельхозтехники на дорогах, на них закреплены плакаты с требованиями к правительству обратить внимание на острые проблемы главной

отрасли страны. Молдавские фермеры попросили правительство ввести временные ограничения на ввоз пшеницы, кукурузы, рапса и подсолнечника с Украины.

Но молдаване протестуют не только против украинской пшеницы. Оппозиционная молдавская партия «Возрождение» организовала в Кишиневе очередную акцию протеста против милитаризации страны, в этот раз у здания министерства обороны республики.

«Партия «Возрождение» продолжает серию акций против вооружения нашей страны. Чтобы еще раз показать, что Молдова – мирная страна, принесли цветы и голубей к министерству обороны. Цветы установили в дуло пушек, стоящих на входе, а птицы мирно уселись на ствол орудий», – сообщил в своем Telegram-канале один из лидеров пикета Юрий Витнянский.

И вот в РФ еще одна, уже совершенно дикая, история, но вполне присущая капитализму. 5 июня стало известно о массовых отравлениях сидром в Ульяновской и Самарской областях. Все пострадавшие накануне употребляли напиток «Мистер Сидр». Позже случаи отравления смертельно опасным сидром выявили в других регионах России.

От употребления ядовитого напитка в нескольких регионах России погибли больше 30 человек. Количество пострадавших превысило сто человек.

Всего специалисты Роспотребнадзора изъяли более 37 тысяч литров напитка «Мистер Сидр» в 11 регионах России. Продукцию самарского производителя обнаружили в Крыму, Удмуртии и Курганской области – туда доставили больше всего сидра. Также изъяли напиток, привезенный в Марий Эл, Пермский край, Мордовию, Владимирскую, Рязанскую, Ульяновскую и Пензенскую области. Часть продукции пытались реализовать и в Самарской области.

Выяснилось, что в «Мистере Сидре» содержался метанол – смертельно опасный для человека яд. Именно он был обнаружен в крови у всех отравившихся сидром в регионах России.

Позже стало известно, что токсичную спиртосодержащую жидкость, которую использовали при производстве «Мистера Сидра», украли со складов самарского МВД. Спирт хранился на этом складе с 2012 года.

Ну, и конечно же, задержанный по этому делу предприниматель Анар Гусейнов, которого подозревают в производстве суррогатного сидра «Мистер Сидр», не признал вину во время заседания в Ленинском районном суде

Ульяновска...

В Москве открылся XI Международный конгресс «ОргЗдрав-2023», конгресс проходит под эгидой Шанхайской организации по сотрудничеству (ШОС) и Постоянного комитета Союзного государства «Россия – Белоруссия». На сессии «Сердце отрасли – медицинские кадры» участники привели удручающую статистику: на начало 2023 года в России работает чуть более 541 тыс. врачей и 1 млн 131 тыс. среднего медицинского персонала. Хотя в 2021-м, по данным Росстата, было 741 тыс. врачей, а среднего звена почти полтора миллиона. И это с учетом того, что каждый год медицинские ВУЗы выпускают тысячи новых специалистов.

Идет планомерное уничтожение самого непокорного в мире народа!

А на фоне полного провала современной системы образования, абсолютной некомпетентности новых специалистов, выпускающихся из ВУЗов, господин президент высказал свое мнение о советском образовании, которое во всем мире считается и считалось самым лучшим:

«Это совсем не значит, что мы должны вместе с вами – а мы все родом из Советского Союза – вернуться к советской системе образования и талдычить какие-то постулаты 30-летней или 50-летней давности. Совсем нет», – заявил господин Путин на встрече с премьер-министрами Евразийского экономического союза (цитата по ТАСС).

И в это же время идет уничтожение механико-математического факультета в Пермском госуниверситете. Действительно, нечего талдычить устаревшие математические постулаты!

А еще МВФ нашел причину нехватки воды в Узбекистане. Кристилина Георгиева, директор Международного валютного фонда, отвечая на вопрос о нехватке воды в Узбекистане сказала, что необходима рыночная цена на воду, чтобы стимулировать водопользователей к ее экономии. «Если мы будем смотреть на воду как на что-то, что нам не нужно ценить, будет трудно добиться хороших результатов», – сказала она.

Как видите, все очень просто для мировой олигархии, чтобы того или иного ресурса было в достатке, надо установить на него хорошую цену, желательно такую, чтобы большинство населения не могло этот ресурс купить, и будет его в достатке! Ну, а те, кто не смог купить, это их проблемы! Пусть умирают от жажды,

голода, холода, главное, чтобы ресурсов хватило «мировой элите»!

Каждый день мы видим доказательства преступности капиталистической системы и тех, кто служит ей и получает прибыли, спокойно рассуждая о жизни и смерти миллионов людей в мире.

Капитализм должен быть уничтожен! Вот главная задача коммунистов всего мира!

Политический обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)